



# 代表提交联名议案20件

2件议案确定为本次会议议案 18件议案转为建议

**本报讯(记者庞贊)**截止1月8日下午5时,大会秘书处议案组共收到代表10人以上联名提出的议案20件,其中2件确定为本次会议议案,18件议案转为建议。

会议期间,代表们围绕实现绿色崛起、建设鄂南强市、打造“香城泉都”和“中三角”重要枢纽城市战略目标,结合实际,就城乡统筹发展、建设美丽咸宁、旅游跨越发展、推进扶贫开发、发展现代农业、加快发展和完善基础设施、改善民生质量等方面,提出了许多很好的意见和建议。这20件议案中,

内务司法方面的1件,财政经济方面的7件,城建和环境资源方面的2件,教育科学文化卫生方面的1件,农业和农村方面的7件,民族宗教旅游方面的2件。

按照地方组织法和代表法的有关规定及本次会议的安排,大会议案审查委员会对代表联名提出的20件议案进行了审议。议案审查委员会建议将漆胜保等13名代表联名提出的04号《关于加快推进幕阜山片区扶贫开发的议案》和张志龙等10名代表联名提出的11号《关于建立农村空巢老人养

老保障机制的议案》等2件,确定为本次会议议案,由大会主席团决定列入大会议程,提交大会全体会议表决。其余18件议案全部转为建议、批评和意见处理。

此外,本次大会议案组还收到代表建议、批评和意见44件,连同议案转为建议的18件,共计62件。这些建议、批评和意见将在本次大会闭会后,由市人大常委会办事机构交市人民政府办公室及有关机关、组织研究处理,并在规定的期限内负责答复代表,市人大常委会将听取办理情况的报告。

## “我为两会捎句话”

**市民余先生:**我是一位城中村居民,建议城中村改造旧房相关规定能更加具体、规范,便于城中村居民改造、修建自己的旧房、老房。

**市民黄女士:**去年开学时,我去给儿子办理助学贷款,工作人员告诉我,要有公务员或者其他人做担保。这不是为难我这种普通老百姓吗?希望助学贷款能够更加便民。

**市民赵先生:**现在很多单位说安排“五险一金”,实际上根本没这么多。还有就是,为什么我的住房公积金取不出来。

**市实验小学老师:**希望桥到温泉中学路段两边长期被小摊小贩占据,导致上学放学时,学生被挤到马路中央,与车抢道,很不安全。

**尾号“811”的读者:**建议低保发放公开化、透明化,这样可避免出现需要低保的人拿不到低保,不需要低保的人拿得到低保的情况。

**网友“在咸宁”:**城区一些红绿灯电子眼坏了,鄂高旁的红绿灯甚至没有安装电子眼,交警部门一定要重视,不然许多市民乱闯红绿灯,造成交通安全隐患。

**网友“猫大侠”:**建议招商引资透明化,一个季度公开一次,拒绝虚报、假报、瞒报等这些情况的出现。

亲爱的市民,两会今日闭幕,本报“我为两会捎句话”栏目也将告一段落。日后,您有什么心声,请继续拨打本报热线电话8210000或新浪微博@南鄂晚报社,腾讯微博@南鄂晚报记者部进行微博留言,本报生活版“热帖热线”栏目将予以追踪报道。

记者周阳 实习生朱马仪整理



两会期间,代表、委员畅所欲言,积极献计献策。余影/摄

## 市四届人大三次会议分组审议两院报告

**本报讯(记者鲁芳)**昨日上午,参加市四届人大三次会议的代表们对市中级人民法院工作报告和市检察院工作报告进行认真审议。

审议中,代表们认为,近年来,“两院”充分发挥了其审判职能,积极践行了为民宗旨,全面参与社会管理,不断完善审判管理

的理念,在提升司法能力、推进矛盾化解、营造和谐社会、促进经济发展上取得了新进展。

代表们一致表示,“两院”报告对新的一年的工作部署重点突出、切实可行,希望“两院”继续为建设宜居咸宁提供有力的司法保障。

## 市政协四届二次会议分组讨论两院报告

**本报讯(记者闻期骏)**昨日,市政协四届二次会议对“两院”工作报告进行了分组讨论。

委员们认为,2012年,全市法院在市委领导、市人大、市政协的监督下,紧紧围绕政

法机关首要政治任务,突出抓好维护社会和谐稳定工作,围绕经济社会发展大局,营造良好发展环境,促进反腐倡廉建设,为我市经济社会平稳较快发展提供了良好的法治环境,各项工作取得了新的成绩。

## 市四届人大三次会议主席团举行三次会议

**本报讯(记者庞贊)**昨日下午,市四届人大三次会议主席团举行第三次会议。

会议确定了各项候选人名单,通过了关于市政府工作报告的决议草案;通过了市人大财政经济委员会关于咸宁市2012年国民经济和社会发展计划执行情况与2013年计划草案的审查报告及决议草案、关于咸宁市2012年财政预算执行情况与2013年预算草案的审查报告及决议草案;通过了关于市人大常委会工作报告的决议草案、关于市中级人民法院工作报告的决议草案、关于市人民检察院工作报告的决议草案,并将上述审查报告及决议草案提请代表审议。

会议通过了关于议案的决议草案,并将处理情况的报告印发代表,将议案决议草案提请代表审议。

## 市四届人大三次会议分组审议

**本报讯(记者王恬 实习生孔伏波)**9日,市四届人大三次会议分组审议市人大常委会工作报告。

代表们认为,过去的一年里,市人大常委会围绕改善和保障民生,注重加强民生问题监督,致力于维护民众利益;围绕和谐稳定,注重加强行政执法和司法监督,致力于构筑和谐平安咸宁;围绕提升机关效能,注重加强常委会自身建设,致力于提高依法履职能力和水平。

代表们建议,今后人大常委会要关注民生,维护民利,全力促进社会和谐稳定;要内强素质,外树形象,努力增强工作实效。

### 咸宁论坛

网上看民情

bbs.xnnews.com.cn

咸宁新闻网

www.xnnews.com.cn

咸宁论坛(bbs.xnnews.com.cn)是咸宁市信息汇集发布的最大网上平台,论坛以其开放性和互动性为市民提供了一个反映民情民生的渠道,为市委、市政府掌握民情、了解民意、科学施政提供参考,咸宁论坛是广大网民以网会友、沟通交流的新途径。

欢迎点击咸宁新闻网,欢迎登陆咸宁论坛!